

山亭区范围内公办幼儿园全部实行收费公示制度

以特色班名目另收费将被查处

本报枣庄10月31日讯(记者

杨兵三) 10月30日,山亭区物价局公布了对幼儿园收费的管理规定,并要求山亭区范围内公办幼儿园全部实行收费公示制度。

公办幼儿园收费项目统一为保教费、服务性收费及代收费。保教费包括保育费、杂费、管

理费、代办费,收费标准由政府制定,为每月180元和260元两个标准。服务性收费包括伙食费、校车接送费,伙食费按月收取,按月结清,多退少补;校车接送费:坚持自愿原则,由幼儿园和家长签订协议,明确收费标准以及双方的权利、义务。代收费是指在幼儿家长自愿的前提下,为

提供服务的单位代收代付的意外伤害保险费、床上用品费。同时,严禁收取与入园挂钩的建园费、捐资助学等费用。对违反规定者,一经查实,物价部门将依法给予处罚代收费。

记者了解到,山亭区物价局对山亭区幼儿园收费办理程序进行了规范,实行幼儿园收

费公示制度。按照幼儿园的办园性质,公办幼儿园实行《收费许可证》管理制度,民办幼儿园实行备案制度。各幼儿园应在醒目位置通过收费公示栏、公示牌等形式,将收费项目、收费标准、收费依据、投诉电话等进行公示,接受幼儿家长和社会监督。对于不按规定办理《收费

许可证》或备案收费、擅自设立收费项目、扩大范围、提高收费标准、保教费外以办特色班、实验班等名目另外收费,收取与入园挂钩的建园费、捐资助学费、不按规定进行收费公示等违价行为,物价局将对其进行查处,保障幼儿家长的合法权益。

法官种菜

今年2月,市中区人民法院税郭法庭把大院内原来的小花园改成蔬菜园,干警们在业余时间种植辣椒、白菜等蔬菜,基本满足了干警食堂蔬菜的需求,丰富了干警的餐桌,既节省花园管理的开支,又达到单位院内绿化、美化的要求。

本报通讯员 吉吉 种法亮 本报记者 袁鹏 摄影报道



峄城出台新措施防利用虚假票据骗新农合

即时结报 15家医院联网防骗

本报枣庄10月31日讯(通讯员 刘凌 记者 赵艳虹) 10月31日,记者从峄城区相关部门获悉,因近年来,在新农合审核和审计工作中仍可发现个别票据的真实性无法保证,虚假发票入账风险依然存在。审查发票已成为新农合监督的经常性和必要性工作,日前,峄城区出台新措施,严防利用虚假票据骗取新农合的情况。

据介绍,新农合的实行,为很多农村患者减轻了经济负担,但同时也暴露出很多管理

上的不足。在出台四项措施之前,工作人员在例行工作中发现存在伪造票据情况,并结合外地出现利用虚假票据骗取新农合的事例。为了遏止这种事情的再次发生,近日,峄城区出台新措施防止再次出现制造假票据诈骗新农合基金。

工作人员介绍,出台新措施是为了保证原始发票的真实性,更是为了确保新农合基金使用安全。首先,开放出院即时结报对接业务,确保住院真实和发票不外流。截止到当前,已

有15家定点医院主动联网实现了出院即时结报。其次,要求提供原始发票作为报销凭证,弥补多方参保报销的监管漏洞。当前,峄城区要求异地重复参保的必须先退医保才予补偿;参加商业保险的要优先在新农合补偿,已报销完的必须先确保原件在商业保险处。

在加强监管的同时,还对业务人员加强真伪票据辨认业务培训,实现在补偿前审查辨认。不仅从发票的基本特性出发找共同点,而且从票面的纸

质、规范程度、印章、内容、字体、逻辑关系等方面找不同点进行辨认;不断总结经验,及时打印给各合管办分享心得,以便提高辨认能力。多年来,峄城区新农合识别出“异地医保已即时结报的住院发票、异地医保已结报但结报栏缺少的门诊发票、报账联发票、彩印发票、高仿发票”等多种不予补偿的“票据”。此外,要求发票辨认两人以上,高难可疑票据到医院取证,以防出现视觉疲劳和误辨。

11位青年创业者领到资助金

本报枣庄10月31日讯(记者 马明 通讯员 张亚 孔庆龙) 10月31日上午,台儿庄区举行首批YBC创业青年资助金发放仪式,11位青年创业者分别获得5万元无抵押、无利息、免担保的YBC创业扶持资金。

据悉,台儿庄区创业促进会本着“扶持青年创业,促进社会就业”的宗旨,强化对青年创业者的指导,为他们提供创业信息,配备创业导师,拓展创业渠道,帮助有志青年走上创业之路。

创促会成立一年来,共为168人提供了创业咨询、指导,使106位青年成功创业。此次获得资助金的11个项目,是从55个申报项目中,通过严格筛选、上报并获批的,以后台儿庄区创促会每年都将筛选符合条件的项目报批后进行资助,资助的范围和数额也将不断扩大。

2600余万家畜家禽完成免疫

本报枣庄10月31日讯(记者 杨兵三 通讯员 王会) 秋冬季是动物产品消费的旺季,也是动物疫情高发的季节,为了保障秋冬季食品安全,枣庄市畜牧兽医局对全市的家畜家禽进行了免疫工作。

10月28日,记者从枣庄市畜牧兽医局得到消息,截至10月25日,枣庄市共免疫家禽2393.46万羽,牛、羊120.55万头(只),奶牛1.95万头,猪110.87万头,总计2600余万的家畜家禽,完成免疫,免疫密度均达到应免数的100%。

为保证全市重大动物疫病防控工作的顺利开展,枣庄市畜牧兽医局建立了重大动物疫病防控信息报告制度,固定专人负责信息的收集、统计、上报工作,及时反馈防控工作中发现的问题。

InZone 银座
ORGANIC MILK
圣牧全程有机奶
JUNLEBAO
世界任你游 商唱免费搬
第2届
“圣牧有机奶”杯
惊喜奖: 普吉岛单人游 (40名)
开心奖: 超市商品免费搬 (200名)

活动范围: 山东省内所有银座超市门店 (统一银座除外)

活动内容: ▶ 购物大抽奖 幸运等着你

2013年11月1日—2014年5月31日,凡在山东省内所有银座门店的超市购物消费金额累计满500元,即可在指定时间内到任何一家银座门店凭购物发票/小票兑换抽奖券一张(文西店、天辰店发票需到其他门店兑换),多买多得。幸运顾客由电脑摇号产生。

▶ SVIP 超值答谢礼

活动期间,在省内各地区超市内购物金额最高的SVIP客户,可免费参加“超市商品免费搬”活动。

特别赞助: 君乐宝乳业